
Protokoll fra styremøte i Bøler basket  

  
(endelig protokoll må alltid godkjennes ved at styremedlemmene undertegner på 
dokumentet elektronisk eller skriftlig.)  
  
Møtenummer: 10/2023 

Dato: 11.12.2023 

Sted: Bølerhallen 

  
Til stede:  Styreleder Trond Nygaard, nestleder Siv Elise Olsen, Morten Semmerud, Thor 

Moldestad og daglig leder Ida Nygaard 

Forfall:  Maja Øverby, Kerstin Aarsand og Bjørn Mundgjel  
Referent:  Trond Nygaard  
 
 

Saksliste 
 

Sak 1 Godkjenning av innkalling og dagsorden 

Godkjent. 

Sak 2 Godkjenning av referat fra styremøtet 17. oktober 2023 

Godkjent. 

Sak 3 Ansettelse av daglig leder 

Det har vært en egen prosess unntatt offentlighet rundt ansettelse av daglig leder, der styret 
enstemmig fattet følgende vedtak: 
«Bjørnar Holsæter tilbys stillingen som daglig leder i Bøler basket. Leder gis fullmakt til å 
forhandle om lønn.» 

Sak 4 Utkast til klubbhåndbok for Bøler basket 

Trond innledet. Se vedlegg. 

Enighet om at Trond sender utkast til klubbhåndbok på bred foreleggelse i klubben, med frist 
for innspill i januar. 

Sak 5 Demokrati i Bøler basket – Barn og ungdom 

Siv Elise innledet. Se vedlegg. 

Det var enighet i styret om at Siv Elise lager et utkast til en ramme for et barne- og 
ungdomsråd, som vi andre spiller inn på. 

Sak 6 Juleturnering 
Trond innledet.  

Morten meldte seg som styrets representant i juleturneringskomiteen. 

Sak 7 Avslutning av årsregnskapet – Status 

Trond innledet. Ida orienterte om status for arbeidet, der avslutningen av årsregnskapet 
håndteres av henne. Ida påpekte samtidig at avtalen med «Send regning» må avsluttes. 

Sak 8 Status for drift 
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Ida orienterte: Utbetaling av lønn er i prosess. Nybegynnerbasket 14-15 har nå fått tre 
lagledere og ønsker et nettmøte med noen i klubben, der Morten sier han kan stille fra 
styret. Medlemsregistrering prioriteres nå på avslutningen av året, inkl. medlemsbetaling. 

Sak 9 Kort gjennomgang av årshjulet 

Se vedlegg. 

Trond aktiverer valgkomiteen. Ellers er alt ivaretatt. 

Sak 10 Eventuelt 

a. Søknad om økonomisk støtte: Styret gir daglig leder fullmakt til å behandle disse. 
b. Trond orienterte om at han vil trekke seg som styreleder fra og med årsmøtet i 2024 

og vil orientere valgkomiteen om dette. 
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Vedlegg sak 4 Utkast til klubbhåndbok for Bøler basket 
 
Norges idrettsforbund anbefaler at aller idrettslag har en klubbhåndbok som skal svare på de 
viktigste spørsmålene om idrettslaget, og gjøre det enkelt å finne ut hva som gjelder internt. 
Klubbhåndboka vil dermed bidra til kontinuitet i det som bestemmes og gjøres i idrettslaget. 
Nærmere informasjon og mal er tilgjengelig på NIFs nettsider. Klubbhåndboken bør 
publiseres på klubbens nettsider. 
Bøler basket har ingen klubbhåndbok, og jeg har påtatt meg å lage et utkast som ligger 
tilgjengelig i styrets Dropbox-mappe. Klubbhåndboken må vedtas og oppdateres av styret, 
slik at det er et levende dokument som til enhver tid gjenspeiler klubbens struktur, rutiner, 
aktiviteter mv.  
Som vi avtalte på forrige styremøtet skal vi gjennomgå klubbhåndboken og blant annet 
diskutere: Hvilke deler av teksten må forankres eller avklares med andre enn styret og daglig 
leder? 
Utkastet til klubbhåndboken ligger her: 
https://www.dropbox.com/scl/fi/xit2vnxv1kamh3f49heru/Klubbh-ndbok-B-ler-
basket.docx?rlkey=y3oyhlee3np1xlqh22qz8a9ev&dl=0  
Trond 
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Vedlegg sak 5 Demokrati i Bøler basket – Barn og ungdom 
 
Se følgende epost fra Siv Elise. 
Trond 
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Vedlegg sak 9 Gjennomgang av årshjulet 
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